

上海收官战

勒芒冠军班博以嘉宾车手身份惊喜亮相，2016 亚洲保时捷卡雷拉杯上海收官战

上海。2016 亚洲保时捷卡雷拉杯收官战将于 11 月 5 日在上海国际赛车场隆重展开。届时，2015 勒芒 24 小时耐力赛冠军班博（Earl Bamber）也将抵达上海，以嘉宾车手身份出战本赛季最后两回合的比赛。



作为保时捷中国青年车手培训计划四名精英教练之一，班博在本周末的首要任务仍旧是为保时捷中国青年车队车手邓立恒（Andrew Tang）提供现场专业指导。本赛季以来，邓立恒凭借果敢的表现成为年度总冠军的有力争夺者。自 3 月的官方试车日起，邓立恒便开始接受班博的指导，本周末，他也将借助班博的经验进一步提升自我。

对于邓立恒而言，班博既是良师，也是对手。本周末，班博将代表亚洲保时捷卡雷拉队，驾驶 911 号战车参赛，师徒二人同场竞技，必将看点不断。当然，收官战的最大亮点依旧是目前的积分榜前五名，这五位精英车手都有机会问鼎本赛季年度总冠军。



班博从亚洲保时捷卡雷拉杯走向全球顶级赛车的经验也作为车手职业发展的成功力证，激励着世界各地具有潜力的赛车新人加入到保时捷赛车运动中来。早在 2013 年，23 岁的班博便使用亚洲保时捷卡雷拉杯年度总冠军的头衔证明了自己的实力，他也因此获得了“保时捷赛车运动国际杯赛奖金”的竞选资格。最终，这位优秀的新西兰车手成功击败另外 7 位来自全球各保时捷卡雷拉杯的顶尖车手，被授予总额达 10 万欧元的奖金，并获得了 2014 保时捷美孚 1 号超级杯的参赛机会。

2014 年，班博不仅完美征服保时捷美孚 1 号超级杯，更成功卫冕亚洲保时捷卡雷拉杯的年度总冠军。2015 年，班博成功与保时捷厂队签约。同年，他与队友 Nico Hülkenberg 和 Nick Tandy 共同驾驶 19 号保时捷战车出战勒芒 24 小时耐力赛 LMP1 组别的比赛，并成功夺冠，帮助保时捷在这一全球最艰难的赛事中拿下第 17 次胜利。



回到其赛车职业生涯开启的地方，班博在本次上海收官战中所驾驶的战车也将披上一套特别的涂装，用以彰显他的成就并感谢粉丝在社交媒体上对车手及杯赛的支持。另外，作为年度总冠军候选人之一邓立恒的教练，班博也将继续助力保时捷对于青年车手的培养。

对于此次能作为嘉宾车手参赛，班博显得异常兴奋：“很高兴能再次回到亚洲保时捷卡雷拉杯的赛场。上海国际赛车场见证了我数次艰难的胜利，每每想起，依旧令我激动不已。很期待本周末与各位实力车手的对决。”

作为上海 6 小时耐力锦标赛的热身赛事，除了班博之外，2016 亚洲保时捷卡雷拉杯收官战还将迎来多位贵宾，包括耐力赛保时捷厂队车手以及来自德国的保时捷高管。雄心勃勃的车手们将会在最后两回合继续上演精彩角逐，助力这一杯赛史上最激烈的赛季之一完美收官。

保时捷中国赛事运动经理季博安（Alexandre Gibot）同样对班博的加入充满期待：“上海收官战中班博的加入令所有人兴奋不已。这位优秀的车手自亚洲保时捷卡雷拉杯开启了赛车生涯，一路拿下保时捷全球青年车手选拔，并在全球最艰难的赛事中成功问鼎，他的职业发展就是保时捷全力发掘并培养青年车手的最好证明。我们为班博所取得的成就感到骄傲，保时捷将会继续支持青年车手的发展。”